

为家乡代言，共赴沙排盛会

本报讯（记者 米子扬）“大家好，我是刘雯昕，我是刘雯琦，非常荣幸代言在商洛举办的2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛……全市400多名消防指战员守土一方，确保赛事各项平安。”近日，一则来自商洛消防科普宣传大使刘雯昕、刘雯琦为家乡2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛代言的短视频火爆朋友圈。视频中她们身穿橙色的抢险救援服，双胞胎的靓丽形象十分吸睛，简洁、大气的代言词不仅诠释了坚韧不拔、团结协作的排球精神，更展示了全市消防队伍为迎接赛事、维护消防安全所做的各项工作，一时间引得众多网友纷纷点赞、转发。

邀请商洛优秀青年、商洛籍运动员、道德模范、商洛好人等先进典型为沙排赛事代言，是商洛为迎接2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛、推动商洛对外美誉度和影响力的又一巧思。“目前，赛事筹备工作已进入全面加速、冲刺阶段，为进一步展现城市品质、人文底蕴，营造热情好客、文明有礼的城市形象，彰显文明城市风貌、文明市民素质，以热烈的宣传氛围和良好的文明风尚迎接赛事，我们邀请了各行各业的先进人物、知名人士拍摄制作‘我为沙排代言’系列短视频，通过市区LED电子屏、主流媒体、抖音、微信等平台进行宣传展示。”U19排球赛事宣传策划部相关负责人表示。

中国作家协会副主席、茅盾文学奖获得者陈彦也是本次沙排盛会的代言人之一，他在视频中说道：“这场大赛不仅是一场跨越国界的体育盛事，也是文化与体育交流融合的桥梁，期待大家在欣赏比赛的同时，切实感受商洛的文化魅力。”据了解，“我为沙排代言”系列短视频目前已发布7期，其中包括国家一级演员苗阜、商洛籍歌手周澎、第十四届全国冬季运动会雪车四人车项目冠军朱

自龙、商洛市文化和旅游宣传推广大使谢文娟等，随后还将陆续推出全国道德模范、行业精英等先进典型的代言视频，他们为商洛代言，为即将到来沙排盛会代言，诚挚地邀请世界各地的朋友们走进秦岭里最美的地方，在感受沙滩排球点燃运动激情的同时，来商洛共赏生态美景，共度美好时光，共享22℃的清凉。

沙排盛会我代言

我市2024年度住房公积金结息工作完成

本报讯（记者 肖云）6月30日，商洛市2024年度住房公积金管理中心缴存职工个人账户结息工作顺利完成。据悉，全市共为2405个缴存单位11.72万名缴存职工结息9156.49万元，结息人数和结息金额分别比上年同期增加3714人、598.76万元，分别增长3.27%和7%，人均可得利息收入781.16元，比上年增加27.19元，增长3.61%，所得利息已准确、足额计入缴存职工个人住房公积金账户，充分保障了缴存职工的合法权益。

本次结息为2023年7月1日至2024年6月30日，结息利率按中国人民银行确定的一年期定期存款基准利率年利率1.5%计算，结算的利息可免征个人所得税和利息税，并且作为下年度的本金继续计息。

商州群众运动公园建成开放

本报讯（记者 张英）近日，商州群众运动公园的围挡陆续被拆除，露出崭新的面貌，让人眼前一亮。公园历时3个多月工期，于7月1日向市民开放。作为商州首个城市运动公园，同时也是2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛的比赛场地，公园的建设一直备受瞩目。7月2日，记者来到商州群众运动公园，只见游人络绎不绝，市民纷纷前来一睹真容。

“商州建设得越来越美了，公园设施和绿化也做得非常好，晚上来这里散散步，很惬意。”市民李秀英对新建的公园赞不绝口。商州群众运动公园项目位于丹江公园北段华阳苑内，占地约132亩，建设6块沙滩排球场地和17块其他项目室外健身场地。其中，沙滩排球场地将作为2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛的热身、训练和比赛场地。总体布局为“一桥两广场五个运动片区”，即一座连接丹江两岸的步行桥，主门户、南门户两个广场和五个相对集中的运动场片

区，规划建设篮球、足球、沙滩排球、羽毛球、气排球、网球、门球、乒乓球等运动场地19块以及主门户区、儿童游乐场和生态停车场等配套设施，并对原有健身步道进行改造。在规划设计中将运动与自然环境完美融合，既保留了丹江公园原有的生态美景，又增加了丰富的运动元素。公园的建成，成为周边市民运动健身新的打卡地。

商州区对城市边角地、闲置地、废弃地进行“微改造”，先后建成南秦河生态公园、金凤山花海公园、东龙山公园等44个公园，初步形成5分钟健身圈、10分钟公园圈、15分钟便民圈。



商南构建多层次服务职工体系

本报讯（通讯员 代绪刚）今年以来，商南县总工会扎实开展劳动和技能竞赛活动，广泛开展“搭平台促就业”工作，健全完善“特惠+普惠”服务体系，构建多层次服务职工体系，持续提升广大职工的获得感、幸福感和安全感。商南县总工会健全完善“特惠+普惠”服务体系，开展“关爱尘肺病农民工”工作，下发《关于在全县开展尘肺病（矽肺病）职工（农民工）状况摸底工作的通知》，为419名尘肺病农民工累计发放慰问金6.47万元；联合县残联在任家沟社区举办第34次“全国助残日”宣传活动，为100多人提供法律援助服务、城市困难职工解困脱困等政策解读，发放宣传单300多份；深入社区、帮扶村开展“美好生活 民法典相伴”普法宣传5场次。常态化开展工会品牌活动，筹集资金18.62万元，为530名企业困难职工（农民工）、帮扶村困难群众送温暖，为湘河社区开展耕地恢复复垦工作的60多名一线农民工、社区干部和驻村工作队“送清凉”，组织全县职工参加职工互保1万多人次，收缴保费70.9万元，为1663名患病职工发放理赔金69.38万元，有效缓解了患病职工的经济压力。

段红芳长篇小说《升井》出版

本报讯（记者 贾书章）日前，由著名作家贾平凹题写书名，商洛农民女作家段红芳的第二部长篇小说《升井》由中国言实出版社公开出版发行。《升井》全书51万多字，是作者历时15年、经过16次修改的呕心沥血之作，亦是她在煤矿生活了15年的见证、缩影与升华。小说主要写了一群生活在西北煤矿的普通男女之间的故事，所塑造的人物有血有肉。在日新月异的矿区，人们都很努力地活着。矿工的个人经历和命运安排、交汇时碰撞出的火花、平行时舒展的情怀都成了跌宕起伏的故事，环环相扣、矛盾丛生。小说既写爱情也写亲情，既有栩栩如生的人物，又有耐人寻味的情节，更有让人肃然起敬和潸然泪下的人性光辉。作者用深情的笔触和素描的手法刻画了一线煤矿工、底层群体生活与命运的悲苦和挣扎，从一个侧面反映了时代发展故事。



6月28日，商州周末微公益协会组织志愿者前往陕北，一路通过发放宣传资料、直播等形式，宣传商州旅游文化，推介当地农特产品，创新新时代文明实践活动。（本报记者 肖云 摄）

市司法局调研法治宣传教育阵地建设工作

本报讯（通讯员 曹文宏）为加快乡村法治建设，扩大基层法治宣传教育阵地建设覆盖面，7月2日，市司法局调研组深入商州区麻街镇中流村，就乡村法治宣传教育阵地选址及建设工作进行专题调研。在中流村，调研组认真听取了村“两委”负责人关于村情村貌的简要介绍，详细询问了常住人口管理、社会治安状况、村级法治宣传教育活动开展及特殊人群监管等工作情况，全面介绍了市司法局“一个统抓、五大职能”尤其是“八五”普法工作开展情况，对中流村优越的地理位置、良好的生态环境、和谐的人居关系、繁荣的经济发展形势给予充分肯定。调研组要求，乡村法治宣传教育阵地建设要在选址上求“准”。紧盯人流密集区、道路集散地、商贸集散地等群众常去的地方，结合实际做好规划选址。要在规划上求“精”，坚持室内与室外相结合、地面与墙面相结合、道路沿线与固定场所相结合，精心制定操作性较强的阵地建设方案，加快阵地建设进程。要在载体上求“新”，充分利用长廊、橱窗、专栏、造型牌等坚固耐用的载体，定期做好内容更换，做到长期长效普法。要在内容上求“实”，着眼基层案件特点，做好宪法、民法典等重点普法内容宣传，着重做好邻里、土地、婚姻等内容的宣传普及，让基层干部群众实实在在学法知法用法。要在保障上求“广”，充分发挥市、区政法和司法行政优势作用，统筹发挥水利、林业、农业农村等单位积极作用，积极破解阵地建设资金、政策等问题，协力建设好阵地。



迎峰度夏 电力保供在行动

本报通讯员 赵东阳

电网风险分析及应对措施、电网薄弱环节事故处理预案以及相关专业技术等方面，对迎峰度夏工作进行了全面部署，提出有关保障性措施，做到预案在先、防患未然，为商洛电网安全度夏工作打下坚实基础。“我们将密切跟踪天气和负荷变化、电力供应、新能源发电等情况，深挖电网资源配置潜力，统筹做好电力余缺互济，根据电网负荷及潮流变化情况，及时对电网运行方式进行调整，全力确保电力平稳有序供应。”商洛供电公司调控中心主任刘小波说。

强化设备运维除隐患

“排查过程中要认真检查塔基是否稳固，无下陷、倾斜等隐患，检查是否存在冲刷、起土、松动等情况，确保万无一失。”6月28日，商洛供电公司输电运检中心党员突击队成员王亦琨与同事对辖区内设备、线路全面开展迎峰度夏防汛防汛特巡工作，确保设备安全稳定运行。商洛供电公司全面落实省公司迎峰度夏工作部署，加强设备精益化运维管理和季节性运维措施落实，加强过载重载设备的技术监督，保障迎峰度夏期间设备线路安全可靠运行。商洛供电公司紧紧围绕迎峰度夏、除隐患、保供电，扎实开展百日安全攻坚、隐患排查治理工作，消除影响安全可靠供电的设备隐患。开展输电线路防覆冰、防风偏、防异物、防地质灾害和变电设备防高温过热、防内涝治理，严格落实“一线一案、一站一案”运维保障要求，尤其对重要输电通道、重要枢纽变电站开展特巡特护，制定风险防范

措施和应急抢修方案。对变电设备开展专项带电检测和跟踪监督，逐台制定针对性的检测方案，及时跟踪设备运行情况，同时，加强重载变电站一、二次设备的运行维护，防止线路跳闸或设备被迫停运。

提升服务水平赋新能

“在用电上有什么问题，可以拨打客户经理的电话，或者在微信服务群里呼叫我们，工作人员会第一时间上门查看情况。”6月27日，国家电网陕西电力张思德共产党员服务队（商洛洛南寺耳所小队）队员许超、冀柄楠，正在为村民检查抽水泵的用电安全情况，保障抗旱保苗供电设施的正常运行。商洛供电公司聚力“双满意”，将优质服务“挺出去”，为电网安全度夏及2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛做好全方位电力支撑保障。在迎峰度夏来临前，组织对全市高危及重要客户开展供用电设备隐患排查，并编制完成“一户一册”，保障重点客户在迎峰度夏期间用电安全。落实“先复电、后抢修”措施，实行24小时值班制度，动态完善抢修预案，全面推进“网格化”抢修工作，提升抢修工作效率。此外，商洛供电公司坚持“不停电就是最好的服务”，在天气、环境等符合带电作业的情况下，对配网施工、故障修复、业扩报装等工作优先考虑带电作业，保障供电的连续性。充分发挥台区经理微服务机制，利用微信群及时传达供电信息，高度重视总经理服务热线、“网上国网”APP等渠道客户诉求信息，及时满足客户用电需求。



6月25日，国网商洛供电公司顺利完成了商南县10千伏171南农线#015杆带负荷更换柱上开关、安装隔离刀闸及避雷器带电作业，进一步提高了线路供电可靠性，满足电网迎峰度夏期间企业和群众生产生活用电需求。



专项反事故演习，旨在检验工作人员对电网运行方式、故障处置流程、事故预案的熟悉程度和对重大故障的协调处置能力，为迎峰度夏工作奠定基础。步入7月份，电网即将进入夏季用电高峰期。商洛供电公司超前谋划，精心部署，成立了商洛电网调度安全运行领导小组和工作小组，加强迎峰度夏各项工作的组织领导和指挥协调，根据夏季电网运行特点，制定《商洛电网2024年迎峰度夏工作安排》，从电力供需形势分析、电网运行方式安排、

“工作人员请注意，国网商洛供电公司2024年迎峰度夏暨电力保供专项反事故演习正式开始。”6月19日，商洛供电公司组织开展了2024年迎峰度夏暨电力保供



为切实做好“安全宣传月”工作，日前，市公路局茶房超限检测站联合丹凤公路段、商丹管理所组织开展安全咨询活动，向市民宣传应急疏散知识与技能，增强公众应对突发事件的应急避险能力。（本报通讯员 刘丹玲 摄）